

Wątcz, dnia 11 lipca 2025 r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego przez Powiatową Stację Sanitarno-Epidemiologiczną w Wątczu na podstawie ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo Zamówień Publicznych pod nazwą „Zakup pojazdu elektrycznego oraz zakup i montaż stacji ładowania dla potrzeb Powiatowej Stacji Sanitarno- Epidemiologicznej w Wątczu”

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA I ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Zamawiający: Powiatowa Stacja Sanitarno-Epidemiologiczna w Wątczu informuje, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia, wpłynęły pytania, na które udziela się następujących odpowiedzi:

1. **Pytanie:** „Proszę o doprecyzowanie kwestii związanej ze stacją ładowania. Czy będzie ona umiejscowiona na zewnątrz czy w środku budynku, czy zamawiający dopuszcza stacje ładowania typu Wallbox montowaną np. na ścianie w garażu.”

Na które udziela się odpowiedzi: Stacja ładowania umiejscowiona będzie na zewnątrz budynku, przy siedzibie Powiatowej Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej w Wątczu. Zamawiający nie dopuszcza stacji ładowania typu Wallbox.

Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia zamawiający wymaga stacji wolnostojącej, która zostanie zamontowana przez wykonawcę w miejscu wskazanym przez zamawiającego, kompatybilnej z modelem pojazdu będącego przedmiotem zamówienia.

2. **Pytanie:** „Czy zamawiający dopuszcza pojazd na felgach 18". Zastosowanie felg 19" w samochodach elektrycznych powoduje zmniejszenie zasięgu o ponad 10%?”

Na które udziela się odpowiedzi: Zamawiający nie dopuszcza pojazdu na felgach 18”.

/Marta Mikołajczak-Brusito/